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Amsa: Anppen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.03.2009 08:17:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 28.03.2009 22:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/171021/answer/171022




Buarpa, JleButpa u Cuanuc uMerT ABOSIKUHN 3()PEKT: BO-NEPBLIX, OHU AEUCTBYIOT 3[€Ch U celdac, H,
BO-BTOPHIX, OHU OEUWCTBYIOT Ha MEPCIEeKTUBY. TO eCTh, ITOC/IEe PETYIIPHOTO IIPHEMa 3TUX IIpernapaToB
(4 - 10 pa3), apekuusi, CTAaHOBUTCS JIy4ile u 6e3 HUX.



